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Phần câu hỏi trắc nghiệm:

Câu 1: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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Câu 2: Cho 
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 . Giá trị của I là
A. 8
B. 10-ln4
C. 6+ln4
D. 6-ln4
Câu 3: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 4: Nguyên hàm của hàm số 
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A. 
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Câu 5: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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Câu 6: Gọi S là hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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, tiếp tuyến với đường này tại điểm M(2;5) và trục Oy. Thể tích khối tròn xoay khi S quay xung quanh trục Oy bằng:
A. 
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Câu 7: Tính tích phân 
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A. I = -3
B. I = 4
C. I = 6
D. I = 3
Câu 8: Biết 
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. Giá trị của a bằng
A. 1
B. 3
C. 2
D. -2

Câu 9: Tính tích phân 
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Câu 10: Nguyên hàm của hàm số 
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A. 
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Câu 11: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đường cong 
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, trục Ox và các đường thẳng 
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A. 
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Câu 12: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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A. 64/5
B. 5-ln5
C. 4-ln5
D. Đáp án khác
Câu 13: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y = sin x; x = 0; x = 
[image: image45.wmf]2
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 và y = 0 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. V = π²/4
B. V = π/2
C. V = π²/2
D. V = 2π
Câu 14: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường y = x²; x = 1; x = 2 và y = 0 là
A. 
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Câu 15: Biết F(x) là một nguyên hàm của hàm số 
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B. ln1008
C. 
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Câu 16: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y=2x -1,y=0, x=1, x=3 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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Câu 17: Cho tích phân 
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Câu 18: Tính tích phân 
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A. I = 0
B. 
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C. I = 1
D. I = 1/2
Câu 19: Công thức tính diện tích S của hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 20: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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A. 2ln4
B. 4ln2 -2
C. ln4 - 1
D. ln8
Câu 21: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường y=2-x, y=0, x=4 là
A. 0
B. 2
C. 3
D. 7

Câu 22: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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quay xung quanh trục Oy. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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Câu 23: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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A. 1/8
B. 17/24
C. 0
D. 1/24
Câu 24: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y = 
[image: image79.wmf]x

 và y = x quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. π
B. π/6
C. π/2
D. π/3
Câu 25: : Nguyên hàm của hàm số: 
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A. F(x) =  
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D. F(x) = 
[image: image84.wmf]x

1

eC

x

-+

.
-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------
Mã đề thi


209









                     
                         Trang 1/3 - Mã đề thi 209

_1549318497.unknown

_1549318559.unknown

_1549318611.unknown

_1549318646.unknown

_1549318670.unknown

_1549318692.unknown

_1549318699.unknown

_1549318702.unknown

_1549318705.unknown

_1549318696.unknown

_1549318676.unknown

_1549318684.unknown

_1549318673.unknown

_1549318663.unknown

_1549318667.unknown

_1549318660.unknown

_1549318633.unknown

_1549318640.unknown

_1549318643.unknown

_1549318637.unknown

_1549318629.unknown

_1549318630.unknown

_1549318618.unknown

_1549318585.unknown

_1549318598.unknown

_1549318605.unknown

_1549318608.unknown

_1549318602.unknown

_1549318592.unknown

_1549318595.unknown

_1549318589.unknown

_1549318570.unknown

_1549318578.unknown

_1549318582.unknown

_1549318574.unknown

_1549318566.unknown

_1549318567.unknown

_1549318565.unknown

_1549318522.unknown

_1549318535.unknown

_1549318552.unknown

_1549318556.unknown

_1549318543.unknown

_1549318528.unknown

_1549318532.unknown

_1549318525.unknown

_1549318510.unknown

_1549318518.unknown

_1549318519.unknown

_1549318513.unknown

_1549318504.unknown

_1549318507.unknown

_1549318500.unknown

_1549318426.unknown

_1549318452.unknown

_1549318478.unknown

_1549318489.unknown

_1549318493.unknown

_1549318486.unknown

_1549318459.unknown

_1549318462.unknown

_1549318456.unknown

_1549318439.unknown

_1549318446.unknown

_1549318449.unknown

_1549318443.unknown

_1549318433.unknown

_1549318436.unknown

_1549318429.unknown

_1549318399.unknown

_1549318413.unknown

_1549318420.unknown

_1549318423.unknown

_1549318417.unknown

_1549318406.unknown

_1549318410.unknown

_1549318403.unknown

_1549318382.unknown

_1549318388.unknown

_1549318391.unknown

_1549318385.unknown

_1549318375.unknown

_1549318379.unknown

_1549318374.unknown

